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Jelenlévők a 2023. március 30. napján tartott helyszíni bejáráson elhangzott javaslatokat és 

újabb észrevételeket beszéltek át a sétány tervezése kapcsán.  

A bejárás eredményeként az alábbi lényeges pontokban állapodtak, melyeket bele kell dolgozni 

az elkészült tervanyagba: 

 A sétány és a Kastély kerítés közötti zöldterületen, a Kiskastélyhoz közelebb eső felén 

legyen szabad hely egy 6x8 m-es kisszínpadnak és hozzátartozó 8x10 m-es nézőtérnek, 

valamint ugrálóvár kihelyezéséhez.  

 Ezen a zöldterületen ne legyenek sehova nem vezető gyalogos „zsák utcácskák”, 

bekanyarodások. 

 A zöldterületet jelenleg körülölelő lófejes kis oszlopok, ha más elrendezéssel is, de 

maradjanak meg. Tervező Úr megerősítette, hogy a zöldterület sövénnyel lesz 

körülvéve, illetve elmondta, hogy a 21 fa esetében már le is szerződött egy okleves 

faápolási szakértővel, 3-5 évente célszerű vizsgáltatni a fákat. 

 A török mészkő burkolat a rendezvénytértől a most felújításra kerülő ún. északi épület 

sarkáig fog eljönni, nem a Fadrusz szobrot körülvevő zöldterület körüli térburkolatig, 

tekintettel arra, hogy az istálló épülethez nagyobb gépjárművekkel is fognak 

közlekedni. Tervező Úr ezt a módosítást leegyezteti az örökségvédelmi hatósággal.  

 A Fadrusz szobrot körülvevő zöldterületen jelenleg látható egy letaposott gyalogos sáv, 

Polgármester Úr javasolta, hogy esetleg lehetne itt egy átkötő gyalogos ösvény olyan 

stabilizált murvával, mint a sétány és a Kastély kerítés közötti zöldterületen.  

 A színpad marad a korábban megszokott helyén a Lovarda előtt, mert a Kastély előtti 

területet a délutáni nap tűzi, a Kastély épületben (mely nem az önkormányzat tulajdona) 

átalakítás nélkül nem biztosítható a fellépők fellépés előtti elhelyezése, vizes blokk…, 

továbbá a színpad mellett kellene megoldani a fellépők felszerelését szállító teherautók, 

kisbuszok elhelyezését is, ami az egyetlen közlekedési útvonal lezárásával járna. 

Jelenleg ez a Lovarda melletti területen a már megszokott módon biztosítható. 



Továbbra is a Kastély előtti területen kerül elhelyezésre rendezvények alkalmával a 

rendezvénysátor.   

 A rendezvény alkalmával kitelepülő árusok villamosenergia igényének ellátásához a 

most felújításra kerülő ún. északi épület sarkához, illetve a Lovardához tervezni 

szükséges egy villamosenergiavételi lehetőséget.  

 A Lovarda két oldalán lévő növényzettel kapcsolatban az az álláspont alakult ki, hogy 

az első szigetet mindkét oldalon megtisztítják a jelenlegi növényzettől és füves terület 

lesz helyette, ami a rendezvények szempontjából is alkalmasabb, mint a jelenlegi 

bozótos terület. 

Polgármester Úr kérése az volt a Tervező Úr felé, hogy a fentiekben összefoglalt 

szempontokat tartalmazó munkaközi tervanyagot a 2023. április 13-i képviselő-testületi 

ülésre készítse el, illetve ismertesse a képviselő-testülettel jóváhagyás céljából. 

A jelenlegi tervezést nem érinti, de a revitalizáció további szakaszára vonatkozóan 

elhangzott javaslatként, hogy a Vágta Fittnessnek jelenleg helyet adó épület és a felújítatlan 

ún. déli épületrész közötti terület alkalmas lehetne rendezvényterületnek, kisszínpad 

felállításával, ugrálóvár elhelyezésére stb., lezárható terület lenne. 
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